ЗВІТ

керівника  закладу дошкільної освіти (ясла-садок) « Дзвіночок» с. Литвинівка Жашківської міської ради Черкаської області
Гафарової Людмили Вікторівни

перед педагогічними колективом та громадськістю

за 2022/2023 н. р.
         Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педколективом та громадськістю».

       Організація освітньої діяльності в закладі дошкільної освіти в 2022/2023 навчальному році проводилась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компонента дошкільної освіти, Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді (затверджено наказом МОН України від 16.06.15 № 641), Програми виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина», Положення про дошкільний навчальний заклад (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2003 № 305), Санітарного регламенту для ДНЗ, Гранично допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах, наказу Президента України від 24 лютого 2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні»,  Закону України № 2136-IX «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15 березня 2022 року.
Мета: Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління закладом освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності керівника.

Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління закладом дошкільної освіти.
2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління  закладом дошкільної освіти.
Закінчився 2022/2023 навчальний рік, а значить вже традиційним стало підведення підсумків роботи колективу закладу дошкільної освіти та  оцінка  діяльності керівника на посаді протягом навчального року. У цей нелегкий рік нам довелося працювати в складних умовах, адже  запроваджувалися різні форми організації освітнього процесу у зв’язку з  введенням 24 лютого 2022 року в Україні воєнного стану, що не могло не позначитися на якості організації освітньої діяльності в закладі. З вересня по квітень освітня діяльність здійснювалась у дистанційному режимі, з травня – в очному.
Як керівник, у своїй діяльності протягом звітного періоду керувалася Статутом закладу, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника  закладу дошкільної освіти.
У 2022/2023 навчальному році робота  закладу була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», реалізацію державних, регіональних програм у галузі освіти, інших чинних законодавчих та нормативних документів.
Метою дошкільної освіти є всебічний розвиток дитини як особистості та найвищої цінності суспільства, її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування цінностей, необхідних для успішної самореалізації компетентностей, виховання громадянина-патріота своєї держави. Тому діяльність нашого педагогічного колективу була направлена саме на вирішення цих пріоритетних завдань.
Загальні відомості про заклад дошкільної освіти 

   Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Дзвіночок» с. Литвинівка Жашківської міської ради Черкаської області працює в орендованому приміщенні при Литвинівському ЗЗСО I-II ступенів. Площа орендованого приміщення – 95 кв.м.

 У своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний заклад України, іншими нормативно-правовими актами, власним Статутом.
   Юридична адреса: 19209, Черкаська область, Жашківський район, село Литвинівка, вулиця Шкільна, 1. 

   Ідентифікаційний код: 36000513.

   E-mail: innaviktordnz@ukr.net

   Веб-сайт: http://lytvynivka.dytsadok.orq.ua/

  Засновником і власником закладу дошкільної освіти є Жашківська міська рада. Вона здійснює фінансування закладу дошкільної освіти, його матеріально - технічне забезпечення, забезпечує його господарське обслуговування,  харчування та медичне обслуговування дітей. 
Режим роботи  закладу п’ятиденний: з 08.00 до 17.00.  

Згідно із ст.7 Закону України «Про освіту» та ст.21 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» мовою освітнього процесу у  закладі дошкільної освіти є державна мова.
ЗДО «Дзвіночок» с. Литвинівка є закладом загального розвитку, в якому забезпечується фізичний, розумовий і психологічний розвиток дітей,  оздоровлення дітей віком від двох до шести (7) років.
Зараховування дітей до закладу у 2022/2023 навчальному році здійснювалось  згідно з заявами батьків, медичних довідок про стан здоров’я дитини. Дані про дітей  зберігаються у електронній базі даних програми «Курс: Дошкілля». Ділова документація з питань прийому дітей та їх вибуття оформлювалася за встановленою формою відповідно до нормативних вимог Примірної  Інструкції про ділову документацію в дошкільних закладах (наказ МОН України від 01.10.2012 № 1059).
У 2022/2023 навчальному році укомплектовано 1 різновікову групу. В ній виховується 19 діток.
Організація освітнього процесу у ЗДО
Причиною відсутності дітей впродовж вересня 2022 – квітня 2023 року було введення воєнного стану в Україні та переведення закладу на простій. Але у закладі було організоване дистанційне навчання. Створена у VIBER група для вихованців і батьків нашого закладу. Освітній процес відбувався за тематичними тижнями. Надсилалися батькам рекомендації та консультації щодо організації освітньої діяльності з дітьми вдома, посилання на розвиваючі ігри та вправи, повчальні мультики, творчі завдання, інша цікава інформація. Налагоджена взаємодія з батьками, вони відправляли фото про те, чим діти займаються вдома, фото виконаних творчих робіт. Інформація про дистанційне навчання висвітлювалась на сайті закладу та у групі Facebook.
Для батьків дошкільників запропонований новий проєкт від Освітнього Хабу «Дитячий садок онлайн», інформаційну платформу Mr.Leader для раннього розвитку дитини, рубрику «Сучасне дошкілля під крилами захисту».
У 2022/2023 навчальному році  організація освітнього процесу в дошкільному закладі була спрямована на виконання основних завдань ЗДО: 

1.   Формування соціально-громадянської компетентності.
2. Формування сенсорно-пізнавальної та логіко-математичної компетентності через використання розвивального потенціалу гри.
    В 2022/2023 н.р., при проведенні освітньої роботи педагоги закладу використовували програму «Дитина» та парціальну   програму з національно-патріотичного виховання «Україна – моя Батьківщина».     
Річні завдання знайшли своє відбиття в усіх складових річного плану роботи.

Методична робота з педагогічними кадрами була спрямована на реалізацію основної мети: підвищення професійного рівня педагогів, координування зусиль всіх працівників закладу для вирішення конкретних педагогічних проблем, створення оптимальних умов для підвищення результативності освітнього процесу.

Організація освітньої діяльності в дошкільному  навчальному закладі у 2022/2023 навчальному році здійснювалася відповідно вимоги ст.11 Закону України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001 № 2628-III, Положення про заклад дошкільної освіти (постанова КМУ від 12.03.2003 №305 у редакції постанови КМУ від 27.01.2021 № 86), постанови МОЗ «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19)» (від 25.08.2021 № 8), наказу МОН «Порядок проведення моніторингу якості освіти (від 16.01.2020 №54), «Гранично допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах різних типів та форм власності (від 20.04.2015 №446), наказу Державної служби якості освіти України «Методичні рекомендації з питань формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти у закладах дошкільної освіти (від 30.11.2020 № 01-11/71), листів МОН «Планування роботи закладу дошкільної освіти на рік (від 07.07.2021 №1/9-344), «Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році» (від 27.07.2022 «№ 1/8504-22) , інших нормативно-правових актів.

Питання поліпшення якості освіти в дошкільному закладі, неможливе без створення розвивального середовища. Результатом плідної роботи колективу стали якісні зміни в середовищі закладу, яке сприяє реалізації пізнавальних процесів, дослідницької активності та набуття основних компетентностей відповідно до Базового компоненту дошкільної освіти та освітньої програми «Дитина» 
Значну увагу педагоги приділяли забезпеченню якісної освіти дошкільникам шляхом реалізації Базового компоненту дошкільної освіти, державних вимог до рівня сформованості життєвої компетентності особистості, освіченості, розвиненості й вихованості дошкільників перед вступом їх до школи. Систематична, планомірна  робота вихователів з дошкільниками була спрямована на становлення у дитини дошкільного віку основної компетентності - вміння взаємодіяти, співпрацювати, розуміти, самореалізовуватися в соціумі серед ровесників, молодших і старших за віком людей.
         Наш заклад взяв участь в акції «Допомога ЗСУ», діти намалювали малюнки для наших мужніх захисників, вивчали вірші, в яких дякували нашим воїнам за їх героїчний подвиг. Працівники закладу та батьки вихованців зібрали ліки, продукти харчування, речі першої необхідності для наших воїнів і передали до БФ «Ми єдина Україна». Та вже другий рік поспіль в акції «Щедрий вівторок». Наш заклад отримав вітальну грамоту від команди Щедрого вівторка. 

          Також брали участь в акції «Збережемо ялинку живою», проектах «Годівниця – пташина їдальня», «Город на підвіконні», флешмобі до дня поезії, творчому конкурсі, який був організований ЗДО № 3 м. Жашкова «Вірш для мами прочитаю».

               Надавалась методична допомога педагогічним працівникам. Були проведені такі консультації: «Організація дистанційного навчання в умовах воєнного стану», «Форми та методи формування соціальних навичок дошкільників», «Як говорити з дошкільниками про їх права і обов’язки», обговорювалися Методичні рекомендації щодо впровадження професійного стандарту «Вихователь закладу дошкільної освіти». Проведено педагогічні ради: 29.08.2022 року «Основні питання діяльності закладу у 2022/2023 н.р.», 27.12.2022 року «Зарахування підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2022 році», 25.04.2023 року «Затвердження структури, форми роботи закладу та режиму дня», 30.05.2023 року «Підведення підсумків 2022-2023 року, організація оздоровлення в літній період».
Під час розробки проєкту річного плану на 2023/2024 н.р. будуть також враховані заходи, які не були проведені з причини введення воєнного стану. 
 Зміцнення 
матеріально-технічної бази закладу дошкільної освіти
Заклад дошкільної освіти  розташований у орендованому приміщенні Литвинівської гімназії з 2003 року. 

Матеріально-​технічна база дошкільного закладу задовільна й відповідає санітарним вимогам з експлуатації навчальних приміщень й надання освітніх послуг. Всі приміщення використовуються раціонально.  

          Будівля дошкільного закладу  має  паркан, зручний під’їзд. Приміщення  знаходиться в належному стані, постійно проводяться роботи щодо його безпечного утримання.   

Адміністрація  приділяє велику увагу  створенню комфортного середовища для  перебування вихованців на вулиці. 

На  території   розташовані клумби, дерева і кущі, дослідні ділянки.  Квітники постійно оновлюються, силами працівників закладу щорічно проводиться обрізка дерев, кущів,  вирубка сухих гілок. 
Ігровий майданчик  забезпечений ігровим та спортивним обладнанням відповідно віку дітей для забезпечення рухової активності на прогулянці.  Обладнання  розміщено доцільно,  надійно укріплено, відповідає ростовим показникам дітей та безпечне для використання.

 В закладі дошкільної освіти створюються належні умови для фізичного, психічного розвитку дітей, їх виховання та навчання.  
 Групова кімната естетично оформлена, все обладнання та меблі розташовані зручно та доцільно, створено  розвиваюче середовище, належні умови щодо утримання дітей, розвитку їх здібностей та нахилів, для забезпечення рухової діяльності. Група постійно поповнюються розвиваючими іграми та іграшками, дидактичними посібниками, які  сприяють  розвитку пізнавальної сфери, методичною літературою.   Щороку у закладі проводиться косметичний ремонт. 

 Для  інформаційного забезпечення в дошкільному навчальному закладі  в наявності 1 ноутбук, 1 принтер, телевізор.
  Ігрове та навчальне обладнання в групових приміщеннях в достатній кількості, відповідає віку дітей, дає змогу організувати освітній процес, самостійну діяльність  дітей протягом дня  згідно сучасних вимог, забезпечити розвиток  кожної дитини з урахуванням вікових та індивідуальних особливостей. Ігрове та навчальне обладнання зручно розташоване, доступне для вихованців,  спонукає дітей до елементарних дій  з ним, сприяє  розвитку пізнавальної сфери. 

В  групі організовані куточки  для розвитку інтелектуальної діяльності, дрібної моторики рук, самостійної художньої, предметно-практичної діяльності,  наявність яких сприяє розвитку кожної дитини.  Всі куточки обладнані необхідним матеріалом для розвитку вихованців згідно віковим особливостям. 

 
Створені умови для дослідницької, трудової діяльності (куточки природи, куточки для чергування тощо), розвитку сюжетно-рольових ігор. Також організовано осередки для ознайомлення вихованців з національними традиціями українського народу. 

Гармонійному розвитку дітей сприяє створення  необхідних умов для організації фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми. Для проведення занять з фізичного виховання, свят, розваг, Днів здоров'я, ранкової гімнастики тощо використовуються наявні  атрибути  (м’ячі, скакалки, гімнастичні палиці, гантелі та кеглі); виготовлене власноруч нестандартне обладнання для перестрибування, доріжки для профілактики плоскостопості. Фізкультурне обладнання відповідає гігієнічним, естетичним вимогам та анатомо-фізіологічним особливостям дітей. 
Основні гігієнічні вимоги до штучного освітлення (достатність, рівномірність розподілу, відсутність блиску) виконуються. 
Кадрове забезпечення ЗДО
         Наш заклад дошкільної освіти укомплектований педагогічними кадрами та технічним персоналом відповідно до штатного розпису, вакансій немає. У ЗДО працює 6 працівників.
Склад педагогічного колективу  закладу – 3 особи: директор, вихователь, музичний керівник. Всі педагогічні працівники мають неповну вищу освіту, категорію «молодший спеціаліст».
Педагоги закладу впродовж навчального року активно займалися самоосвітою: підвищували свою педагогічну майстерність на різних освітніх платформах., вивчали новинки педагогічної літератури та методичних посібників.
Слід відмітити, що адміністрація створює оптимальні умови для постійного професійного росту педагогів. Контролює їх участь в інтернет-семінарах, конференціях, інших сертифікованих заходах.

У 2022  році пройшла чергову атестацію вихователь, підтвердила 11 тарифний розряд.
Антипедагогічних проявів серед педагогічних працівників закладу не зафіксовано. Педагогів, притягнутих до дисциплінарної відповідальності за ініціативою відділу освіти чи керівника закладу немає.
Організація харчування
Організація харчування дітей у закладі дошкільної освіти  здійснювалась відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 305 від 24 березня 2021 року «Про затвердження норм та Порядку організації харчування в закладах освіти та  дитячих закладах оздоровлення та відпочинку», Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої спільним наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 17 квітня 2006 р. № 298/227 ( зі змінами затвердженими наказом МОН молоді та спорту України та МОЗУ від 26.02.2013р. №202/165).
У  закладі організовано 3-разове харчування дітей, що відповідає режиму роботи ЗДО. Розроблене чотиритижневе меню, відповідно до нових вимог, яке було затверджене в Уманському районному управлінні Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області. Усього харчувалося 19 дітей. З пільгової категорії безкоштовно харчувалися - 3 дітей  із малозабезпечених сімей і 3 дітей батьків УБД.
Відповідно до штатного розпису  заклад укомплектовано працівниками, які забезпечують організацію харчування.
Систематичний контроль за організацією харчування здійснювала сестра медична старша. 
Найважливішою умовою  організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно – гігієнічних вимог на харчоблоці та процесу приготування та зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань, працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей.                                                                                 
 Заявки на продукти подавались вчасно, Продукти постачальником завозились згідно графіка і були якісними, відповідали замовленню, завжди надавались супровідні документи. Режим харчування вихованців відповідав режиму роботи дошкільного закладу. Інтервали між прийомами їжі  витримувались.  Умови зберігання продуктів харчування та продовольчої сировини в  закладі задовільні, відповідають санітарно- гігієнічним вимогам.
          Харчоблок  забезпечений кухонним інвентарем, посудом, обладнанням.
          Помічник вихователя дотримувалась санітарних правил при отриманні їжі з харчоблоку: їжу отримували у промаркованому посуді з кришками, у спецодязі.
З 01.01.2023 року вартість дітодня становила 100 гривень, батьківська плата – 40% від вартості дітодня.
Вихователі та помічники вихователів закладу дошкільної освіти беруть активну участь в організації харчування дітей, формують у них культуру харчування та розуміння значення прийому їжі для нормального функціонування організму, формують стійкі культурно-гігієнічні навички.

Соціальний захист та організація медико-профілактичної роботи.
       Для мене, як керівника, одним із пріоритетних напрямків є забезпечення соціального
захисту, збереження і зміцнення здоров’я дітей і працівників закладу. 

           У закладі дошкільної освіти здійснюється соціальний захист працівників. Між адміністрацією і трудовим колективом закладу складений Колективний договір. Цей договір є нормативним актом, на підставі якого здійснюється регулювання соціально-економічних, виробничих і трудових відносин. Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором, ретельно виконуються. Впродовж  2022/2023 н.р. вчасно виплачувалася заробітна плата і аванс, надавалися оплачувані відпустки.
         Медичне обслуговування дітей закладу здійснює сестра медична старша Савчук Н.В. Вона має спеціальну медичну освіту, вищу категорію. Упродовж навчального року сестрою медичною старшою та адміністрацією закладу постійно проводилася та контролювалася медико-профілактична робота, яка сприяла покращенню здоров’я дітей та попередженню простудних та інфекційних захворювань. Всі працівники закладу працювали у відповідності з  Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів, який затверджено Міністерством охорони здоров’я України 24.03.2016  № 234,  в якому чітко визначені вимоги до чистоти, організації харчування, температурного режиму, освітлення, утримання території, розпорядку дня тощо.

        Діти були вчасно обстежені медичною сестрою та забезпечені меблями згідно з ростовими даними. Систематично фіксувався аналіз стану здоров’я дитини сестрою медичною старшою в індивідуальній медичній картці і в листках здоров’я дітей.
        У зв’язку із браком приміщення медичний кабінет відсутній. Медичне обладнання та медичний інструментарій представлені у достатньому обсязі. Належним чином була оформлена обов’язкова документація, своєчасно складалися плани роботи і звіти. Удосконаленню системи фізичного виховання у закладі сприяє чіткий та систематичний медико-педагогічний контроль за фізичним розвитком та руховою активністю вихованців. 
        Старша медична сестра проводить серед працівників закладу та батьків вихованців санітарно – просвітницьку роботу: бесіди, санбюлетень, консультації, доповідь на педагогічній раді, доповідь на виробничій нараді.

          Відповідно до Законів України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», згідно Порядку проведення медичних оглядів  працівників певних категорій, затвердженого наказом  Міністерства охорони здоров’я України від 21.05.2007р. № 246 та наказу Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 № 432/496 «Про удосконалення організації медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі» – обов’язковим для усіх категорій працівників дошкільного закладу є проходження щорічних медичних оглядів. 

           Працівники дошкільного закладу пройшли медогляд згідно графіка. Порушень не було.

                           Організація роботи з  охорони праці та безпеки життєдіяльності 
          В закладі дошкільної освіти проводиться відповідно до Закону України «Про охорону праці»,  «Положення про організацію роботи з охорони праці та  безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», що визначають єдину систему організації роботи з охорони праці. 
         Згідно ст..23 Закону України «Про освіту» заклад дошкільної освіти забезпечує право дитини на охорону здоров’я, здоровий спосіб життя через створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей. Дана робота ведеться в таких напрямах:                                                                                                                                                  створення безпечних умов для перебування дітей;  організація догляду за дітьми; робота з колективом по ОП, ППБ. БЖД;  освітньо – виховна робота з дітьми з питань БЖД;  робота з батьками.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
          Відповідно до чинного законодавства. не допускаються до роботи працівники, які не пройшли навчання, інструктаж і перевірку знань з охорони праці.  На виконання Закону України «Про дошкільну освіту» від 11.07.2001р. № 2628ІІІ (із змінами), відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про основні заходи цивільного захисту на 2011 рік» від 21 березня 2011р. № 246, відповідно наказу «Про організацію та проведення Тижня безпеки дитини» від 30.04.2014 № 44 – «Про проведення «Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності дитини», з метою формування у дітей свідомого розуміння цінностей власного життя та здоров’я, в закладі було організовано та проведено Тиждень охорони праці та безпеки життєдіяльності.   В рамках проведення тижня з основ безпеки життєдіяльності пройшов єдиний день цивільного захисту, з метою поліпшення профілактичної роботи щодо правил поведінки в надзвичайних ситуаціях та відпрацювання порядку евакуації дітей і працівників з приміщення дошкільного навчального закладу на випадок пожежі,  та сигналу «Повітряна тривога».  Організація та підготовка до практичного тренінгу забезпечувала відповідний план евакуації та визначений час тренування. В ході тренінгу працівники неухильно дотримувались відповідного алгоритму дій щодо відпрацювання практичних навичок надзвичайних ситуацій. Діти  отримали та закріпили достатньо знань, умінь і практичних навичок з безпеки життєдіяльності та на випадок екстремальної ситуації. Зміст проведення «Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності» полягав в ефективній організації освітнього процесу, який дозволяв вихованцям  оволодіти основами знань про здоровий спосіб життя, формувати правила безпечної поведінки, правил поводження з незнайомими та небезпечними предметами та дотримання їх у різних життєвих ситуаціях. 

           Кожен працівник ЗДО проявляє турботу по створенню безпечних умов для перебування дітей як у приміщенні так і на прогулянці. Вчасно виявляються та усуваються несправності устаткування, ремонт меблів та іншого обладнання.                                                                                                                                     Документація по ОП  ведеться у відповідності до нормативно – правових документів. Своєчасно  видаються накази про організацію роботи, щодо запобігання дитячого травматизму в дошкільному закладі.                                                                                                                                       
            Згідно з графіками проводяться інструктажі з працівниками з безпеки життєдіяльності дітей, охорони праці, пожежної безпеки. 
           Щорічно на початку року видаються накази про закріплення відповідальних за роботу з охорони праці;  роботу з пожежної безпеки.
          З метою запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням, проводився  контроль за дотриманням працівниками закладу вимог з охорони праці під час виконання ними робіт певного виду, або за професією. Вимоги визначені Інструкціями з охорони праці затверджені керівником та погоджені з Профспілковим комітетом закладу.
          Налагоджена робота щодо попередження дитячого травматизму з урахуванням сезонних явищ. Інструктажі з  ОП, ПБ проводяться відповідно до плану та програми. 

          Відповідно до Санітарного регламенту здійснюється перевірка параметрів мікроклімату і санітарних умов у приміщеннях закладу:  температури повітря; стан природного і штучного освітлення; відповідність приміщень вимогам гігієни навчання та праці.

Результатом грамотної і професійної роботи з питань ОП, ПБ є відсутність  випадків дитячого травматизму.
          Адміністрація закладу докладає зусиль для створення належних умов  праці педагогів та обслуговуючого персоналу. Керівництво закладу працює у постійному співробітництві з первинною профспілковою організацією, відповідно до Колективного договору. 

Співпраця з сім'єю та громадськими організаціями
            Важливу роль у всебічному розвитку дітей  відіграють батьки. Тому проводиться                                                                                                                                               постійна та планомірна робота колективу закладу щодо налагодження співпраці з кожною сім’єю. Саме така співпраця орієнтована на пошук таких форм і методів роботи, які дозволяють урахувати актуальні потреби батьків, сприяють формуванню активної батьківської позиції, участі батьків у управлінні закладом. Заклад підтримує бажання батьків поповнювати знання, необхідні для освітньої роботи з дітьми. 
З метою виконання програм із дошкільної освіти в умовах воєнного стану, забезпечення належної взаємодії педагогів з дітьми та батьків вихованців (налагодження зв’язку, організації освітньої діяльності педагога з вихованцями, підтримки дітей та їх батьків) педагогічний колектив організовував різні форми співпраці використовуючи сайт закладу, групи Viber для допомоги дитині у здобутті дошкільної освіти разом з батьками:

· застосовували ефективні інструменти організації роботи з дітьми та їх батьками у дистанційній формі;

·  проводили інформаційно-роз’яснювальну роботу з батьками щодо доцільності спілкування з дитиною, проведення ігор чи вправ;

· проводили батьківські збори. 
            Варто відмітити, що враховуючи складні соціально-економічні умови, адміністрація закладу проводить  ефективну роботу з батьками та спонсорами щодо зміцнення та поновлення матеріально-технічної бази. Ведеться облік  залучених коштів, голова батьківського комітету закладу  звітує на батьківських зборах щодо їх використання. 

Досить плідно в 2022/2023 навчальному році працював батьківський комітет приймаючи участь в освітньому процесі та зміцненні матеріальної бази ЗДО. 

Завдяки діяльності батьківського комітету та батьків під час облаштування сховища було надано 2600 грн. Також батьки приймали участь в придбанні гігієнічних засобів. 

            Ще раз слід підкреслити, що саме створення належних умов для безпечного та комфортного перебування дітей у закладі, у спільній взаємодії батьків та працівників закладу, сприяло успішній результативності проведення освітньої діяльності з дітьми, охороні та зміцненні їх здоров’я, попередженню травмування дітей тощо. 

 Наш заклад тісно співпрацює із спонсорами.  БФ «Родина» сім’ї Вусиків надала подарунки нашим вихованцям до свята Миколая та Новорічних свят, БФ «Нової громади» - до Новорічних свят, ПП «Аскольд-Агро» та ІП «Агро-Вільд Україна» надали кошти для облаштування найпростішого укриття та проведення опалення в ньому.
           Висловлюю щиру подяку за співпрацю всім працівникам закладу, батькам, спонсорам, відділу освіти, міському голові і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю. 
      Дуже хочу, щоб наші вихованці зростали під мирним небом, у вільній Україні, завжди відчували турботу і підтримку дорослих, були здорові і щасливі.
Дякую за увагу! 
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