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Звіт керівника розроблений  на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005р. №178  та згідно «Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед колективом  та громадськістю».
 Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління закладом дошкільної освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора.
Головними завданнями мого звіту, як засобу  інформування громадськості є:
· Підвищення відкритості діяльності закладу дошкільної освіти;
· Задоволення інформаційної потреби різних груп користувачів: це і батьки, і педагоги, і засоби масової інформації  та органи влади;
· Створення інформаційного забезпечення ринку освітніх послуг в   ЗДО;
Керуючись  основними  положеннями  Закону  України « Про  освіту», «Про  дошкільну  освіту»,  Концепцією  дошкільного  виховання  в  Україні,   та  виконуючи  план  роботи  на 2023/2024 навчальний  рік, колектив    закладу дошкільної освіти  «Капітошка»  на  протязі  року  працював  творчо  та  відповідально.
Організаційно-правові засади діяльності  ЗДО 
     Кмитівський заклад дошкільної освіти «Капітошка» Глибочицької сільської ради згідно проектної потужності розрахований на 40 місць для дітей  дошкільного віку. В 2023-2024 навчальному році функціонувало  2  групи
з наповнюваністю 25 дітей:  група молодшого віку - 11 дошкільнят, група старшого дошкільного віку- 14 дошкільнят.  
     Заклад дошкільної освіти працює за п’ятиденним робочим тижнем.
 з 9 годинним режимом роботи -  з 8.00 год. до17.00 год.

 Юридична адреса:      
                                        вул. Житомирська,30
                                        село Кмитів
                                        Житомирський  район
                                        Житомирська  область
      Заклад дошкільної освіти у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України  «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний  заклад , іншими нормативно-правовими актами, Статутом ЗДО, Правилами внутрішнього трудового розпорядку,  посадовими та робочими інструкціями, листом МОН № 1/3845-22 від 02.04.22 року «Про рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти на період дії воєнного стану в Україні», листом МОН « Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2023/2024 навчальному році» та іншими розпорядчими документами.
Заклад дошкільної освіти «Капітошка» здійснює свою діяльність відповідно до  плану роботи, який складається на навчальний рік та період оздоровлення, схвалюється педагогічною радою, затверджується керівником.
Враховуючи безпекову ситуацію у нашому регіоні заклад працював у очному форматі весь 2023/2024 навчальний рік.  У закладі створені умови для навчання і виховання дітей в умовах воєнного стану в Україні. На території ЗДО наявне тимчасове укриття. Для оптимального рухового режиму є в наявності музично-спортивний зал та ігрові майданчики.
На  виконання Закону України «Про дошкільну освіту», керуючись листом МОН України від 27.09.2010 за №1/9-666 «Про організацію роботи з 5-річними дітьми», листом Міністерства від 07.05.2007 №1/9-26 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку»  у закладі наявний облік дітей  5-річного віку . Стан охоплення дітей 5-ти річного віку дошкільною освітою   складає 100%.
Кадрове забезпечення ЗДО
Заклад дошкільної освіти  повністю забезпечений  педагогічними  кадрами та технічним персоналом. Відповідно до штатного розпису маємо вакансію медичного працівника  0,5 ставки. Всього працівників в закладі дошкільної освіти – 7. З них педагогів – 3.
За рівнем кваліфікації педагоги мають такі кваліфікаційні категорії :
· « спеціаліст першої  категорії» - 1;
· « спеціаліст другої  категорії» - 1;
· 15 тарифний розряд – 1.
  
[bookmark: _Hlk138896472]Стимулюванню цілеспрямованого безперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, розвитку творчої ініціативи, забезпечення ефективності освітнього процесу сприяла  атестація, яка проводилася відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників №805 від09.09.2022 року.  У 2023 – 2024 навчальному році підвищила свою професійну кваліфікацію Бобильова-Горелікова Л.С., якій було присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії».
Курси підвищення кваліфікації при Житомирському ІППО  у 2023-2024 н.р. пройшли: директор Хом’як Т.С. та вихователь Бобильова-Горелікова Л.С.
На сьогодні, підвищення кваліфікації педагогічних працівників не обмежується лише курсами підвищення кваліфікації. Підвищення кваліфікації педагогів на сучасному етапі здійснюється шляхом формальної, неформальної та інформальної освіти за очною, заочною, дистанційною формами навчання . Педагоги мають можливість самостійно долучитися до короткострокового підвищення кваліфікації шляхом участі у тренінгах, семінарах, вебінарах, майстер-класах за різними професійними темами і проблемами. Упродовж навчального року педагоги закладу вивчали сучасні актуальні проблеми та окремі аспекти дошкільної освіти через вище названі форми роботи.
Також з метою підвищення кваліфікації педагоги нашого закладу брали участь у засіданнях динамічної групи педагогів закладів дошкільної освіти. Зокрема вихователь Бобильова-Горелікова Л.С. показала заняття з духовно-морального виховання для колективного перегляду «Що краще?», вихователь Торгонська Н.Є. підготувала презентацію для виступу «Малі форми усної народної творчості, як живе джерело вивчення мови та історії українсткого народу».
Внесок керівника у підвищення     рівня 
організації освітньо-виховного процесу у  закладі дошкільної  освіти
Головною метою діяльності закладу дошкільної освіти є забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної освіти, виконання вимог Базового компонента, забезпечення умов для ефективного проведення освітнього процесу, фізичного та психічного розвитку дітей.
Управлінські рішення та дії керівника ЗДО були спрямовані на виконання таких завдань:
· організація діяльності колективу щодо надання освітніх послуг населенню відповідно до статуту ЗДО.
· комплектування  груп  дітьми та кадрами.
· організація харчування та медичного обслуговування дітей.
· вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності ЗДО.
· сприяння підвищенню кваліфікації педагогічних працівників.
· створення сприятливого емоційно-психологічного клімату у колективі ЗДО, забезпечення умов для фізичного та психічного здоров’я всіх учасників освітнього процесу.
· організація різних форм співпраці з батьками.
      Одне із найважливіших завдань керівника закладу у воєнний час – це створити безпечні умови для організації освітнього процесу та перебуваннях дітей у закладі. Проведена робота  щодо приведення тимчасового укриття у відповідність до вимог ДСНС. Колектив закладу освіти облаштував укриття не тільки з дотриманням вимог безпеки, але й так, щоб воно було прийнятне для проведення з дітьми певних форм освітньої діяльності. В укритті облаштовано куточок для ігрової та мистецької діяльності дітей. Визначені місця перебування дітей в укритті: місце для сидіння, для прийому  їжі , туалет. Укриття забезпечено аптечкою, питною водою, обігрівачем.
Зміст освітнього процесу реалізовувався відповідно до вимог програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» , а також педагогічний колектив, відповідно до річного плану, працював над наступними завданнями:
 - продовження роботи щодо формування мовленнєвої культури дітей дошкільного віку;
- поглиблення системної та послідовної роботи з національно-патріотичного виховання дітей.
З метою підвищення педагогічної майстерності педагогів, спрямовуючи освітній процес на  виконання головних завдань, адміністрацією були сплановані та проведені протягом навчального року засідання педагогічних рад: «Проблеми, пошуки, знахідки» ,   «Формування національно-патріотичної свідомості дошкільнят», «Активізація мовлення дітей дошкільного віку», «Результативність роботи педагогічного колективу у 2023/2024 н.р.»
Тематика педагогічних рад відповідала ключовим завданням на навчальний рік. Проведені педагогічні ради відзначались актуальністю та доцільністю тематики. Для педагогів закладу протягом року було проведено консультації на такі теми:
-«Безпечна поведінка в умовах воєнного стану»;
-«Партнерська взаємодія у стосунках з членами родин»;
- «Навчання на радість : як примирити батьківські вимоги та можливості дитини»
-«Турбота про здоров’я дитини - найважливіше завдання педагогів».
   Також було проведено семінар «Народні ігри, як засіб ознайомлення дітей з українськими звичаями».
 Упродовж навчального року педагогічним колективом розглядалися питання удосконалення освітньо -виховного процесу, визначення системи педагогічних впливів, що забезпечують підвищення якості освітнього процесу, обговорювались відвідані вебінари , аналізувались методичні рекомендації, дидактичний матеріал, наочні посібники тощо. 
Колективний перегляд освітнього процесу залишається однією з ефективних форм методичної роботи. На належному рівні були проведені заняття для колективного перегляду  та інші форми роботи з дітьми:
- заняття з розвитку мовлення для старших дошкільнят «Чарівна осінь»
 (Бобильова-Горелікова Л.С.);
-інтегроване заняття з розвитку мовлення для молодших дошкільників      «Казкова пригода» (Торгонська Н.Є.)
-заняття з патріотичного виховання « Мій рідний край, що зветься Україна» (Торгонська Н.Є.).
Під час перегляду занять педагоги закладу мали можливість практично засвоїти особливості методики проведення різних форм  освітньої діяльності, поповнили свої знання новими інноваційними методиками й технологіями.
Педагоги дошкільного закладу продовжили роботу над створенням            розвивального середовища відповідно до Базового компоненту та програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля». Вихователі дошкільного закладу дбали про те, щоб діти вільно орієнтувалися у створеному середовищі, мали вільний доступ до всіх осередків, уміли самостійно діяти в них, дотримуючись норм і правил користування матеріалами і обладнанням, для  забезпечення рухової та пізнавальної активності. 
Через всю освітню діяльність проходив принцип інтеграції, комплексності, який підпорядковував завдання всіх розділів програм, єдиній меті - цілісному розвитку особистості. З дітьми проводились різні види занять: інтегровані, тематичні, підсумкові, групові, індивідуальні. Освітню діяльність  вихователі зорієнтували на загальний розвиток дітей відповідно до їх можливостей, враховували індивідуальні особливості дошкільнят, забезпечували диференційний підхід до кожної дитини. 
Колектив педагогів впродовж 2023-2024 н. р. впроваджував у практику інноваційні технології: казкотерапія, використання розвиваючих ігор та вправ для розвитку творчості дошкільників, використання  асоціативних карток, LEGO-конструювання, ейдетику, мнемотехніку.
Крім заходів, передбачених річним планом роботи, в ЗДО  організовувались заходи для дошкільнят:
- день фізкультури та спорту;
- Міжнародний день Миру;
- День доброти «Щаслива лапа»;
- День хліба;
- Свято Осені;
- День Гарбуза;
- Всесвітній день дитини;
- День гідності та свободи;
- День української хустки;
- день Святого Миколая;
- день святкування Різдва Христового;
- день Соборності України;
- до свята Стрітення - спортивна розвага;
- день Святого Валентина;
- день рідної мови;
- Тарас Шевченко - український поет;
- Свято Весни;
- день Землі;
- день зустрічі птахів;
- день космонавтики;
- Великдень;
- день пам’яті та Перемоги
- день матері;
- день вишиванки.
Вихованці закладу взяли участь у зустрічі з представниками ДСНС «Про безпеку дбаємо», Держпродспоживслужби «Віруси та мікроби». У закладі протягом року проведено Тиждень безпеки життєдіяльності, Тиждень пожежної безпеки, Тиждень безпеки дорожнього руху. До дня збройних сил України на потреби ЗСУ було зібрано три тисячі гривень.
        Заходи висвітлювалися за допомогою фото-та відео матеріалів  у вайбер-групах батьків та на сайті нашого  закладу.
На виконання варіативної частини Базового компоненту дошкільної освіти в ЗДО працювали гуртки ; старша група - театральний, молодша група - «Талановиті пальчики», де діти мали змогу розвинути свій творчий потенціал, акторські та театральні здібності, отримати навички роботи нетрадиційними матеріалами зображувальної діяльності тощо. Гуртки є додатковою організаційною формою освітнього процесу у закладі. 
Контрольно-аналітична діяльність за освітнім процесом здійснювалась директором Хом’як Т.С. відповідно до річного плану та особистого планування. Своєчасно були здійснені тематичні перевірки, інші види контролю, в кожній віковій групі  відвідувались заняття та режимні моменти, з метою вивчення стану роботи, допомоги вихователям в організації і проведенні різноманітної діяльності та забезпечення якості освітньо-пізнавальної діяльності. 
  Упродовж року було  проведено  тематичне  вивчення стану організації  роботи з національно-патріотичного виховання  через подальше формування у дошкільнят комплексу знань про сім’ю, родину, Україну  та перевірка стану розвитку  культури мовлення дошкільнят.
Педагоги Кмитівського ЗДО для досягнення поставленої мети використовували різні  форми роботи з дітьми  : використання на заняттях та під час інших режимних моментів художніх творів ( читання дітям народних казок, ознайомлення з творами українських письменників, вивчення потішок, забавлянок і т.д.) ; проведення музичних занять, на яких вивчалися колискові пісні та народні музичні ігри; заняття з образотворчого мистецтва, де дошкільнята знайомилися з виробами народного декоративно-прикладного мистецтва; проведення  календарно-обрядових заходів та розваг; проведення акцій для збирання донатів та виготовлення листівок для ЗСУ.
Внаслідок перевірки встановлено, що робота велася на належному рівні. 
Діти  знають назву своєї країни, її символіку, назву села та вулиці, де проживають; знають та відтворюють народні казки,  фольклорні жанри;
розповідають про природу рідного краю, роблячи акцент на її багатстві;
мають поняття сім’ї та родинних традицій; знають традиції українського народу та основні свята; мають повагу до українського воїна та розуміють, що для них роблять останні; усвідомлюють відмінність між добром і злом.
   Спостереження за діяльністю дітей щодо їх мовленнєвого розвитку  показала, що діти старшого віку активні, виявляють інтерес у спілкуванні з дорослими та однолітками, будують та підтримують діалог, але їх мовлення не чітке, роблять багато помилок під час вимови, вживають русизми; під час занять вміють  висловити  оцінні судження щодо героїв творів чи казок, але проявляють малий інтерес до книги. Не можуть назвати авторів твору чи вірша; на достатньому рівні  складають прості і поширені речення , можуть відтворити вірш за  схемою, володіють діалогічним та монологічним мовленням; володіють мовним етикетом, але не завжди користуються цим.
Серед дітей молодшого віку більшість неговіркі та неактивні, які підтримують бесіду лише з ініціативи вихователя; частина дошкільнят не володіє  основними одиницями мовлення, не чітко вимовляють звуки; з допомогою вихователя виконують мовні вправи, можуть відтворити вірш або речення, відповісти на питання за змістом картинки; слова ввічливості вживають не активно; дотримуються правил користування книжкою.
Педагогам надані рекомендації щодо усунення виявлених недоліків та  проведено моніторинг щодо  мовленнєвого розвитку дітей старшого та молодшого дошкільного віку. За результатами перевірки  старша група -   7 % ( одна дитина) мають високий рівень, 69 % достатній, 23 % низький рівень мовленнєвого розвитку, молодша група - достатній рівень у 72% дітей, 28% мають низький рівень мовного розвитку.
Підводячи підсумок можна сказати, що переважна більшість дітей мають належний рівень загального розвитку, є достатньо соціалізованими. 
          Відповідно до наказу Державної служби якості освіти від 30.11.2020            № 01-11/71 «Про затвердження Методичних рекомендацій з питань формування ВСЗЯО у закладах дошкільної освіти», Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у Кмитівському ЗДО, річного плану роботи закладу , з метою пошуку шляхів вдосконалення освітньої діяльності в процесі розбудови ВСЗЯО, проведення оцінювання якості освітньої діяльності закладу у  2023/2024 навчальному році було проведено  самооцінювання за напрямом «Освітнє середовище закладу освіти». Було визначено  критерії та індикатори відповідно до Положення, а також застосовувались такі методи збору інформації,  як спостереження та опитування. Внаслідок проведеної роботи було   узагальнено результати самооцінювання та визначено  рівень освітньої діяльності з даного напряму.
Результати самооцінювання за напрямом «Освітнє середовище закладу освіти» згідно за вимогами складають: 
1.1 .Створення безпечних, доступних та нешкідливих умов розвитку, виховання, навчання дітей та праці- 3,3 достатній рівень
1.2. Створення освітнього середовища вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації  - 2,8 достатній рівень
1.3. Формування інклюзивного, безпечного, розвивального, мотивуючого освітнього простору - 3,0 достатній рівень
Загальна оцінка самооцінювання освітнього середовища ЗДО  – 3,0 достатній рівень
Виявлено ряд проблем, які підлягають вирішенню у наступні роки , а саме:
1. Перебудова  та оснащення приміщення харчоблоку, відповідно до санітарних норм.
2. Організація приміщення для пральні.
3. Облаштування тротуарних доріжок для переміщення дітей та батьків.
      4. Заміна асфальтного покриття біля закладу.
      5. Заміна огорожі з тильної сторони закладу.
6. Придбання проектора для використання в освітньо-виховному процесі.
[bookmark: _GoBack]7. Проведення коронування дерев на території закладу.

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я дітей та працівників
У 2023-2024 навчальному році виховуються 6 дітей пільгових категорій . Серед них
· 3 дітей з багатодітних сімей; 
· 1 дитина внутрішньо переміщених осіб ;
· 2 дітей, батьки яких проходять військову службу .
 За рішенням сесії Глибочицької сільської ради  пільги в ЗДО щодо безкоштовного харчування  в закладі  надавалися всім дітям без винятку. Тобто харчування було безкоштовним та проводився підвіз дітей до закладу шкільним автобусом.
 Згідно із Законом України «Про охорону праці» у ЗДО здійснюється робота з охорони праці і техніки безпеки, призначені відповідальні з питань охорони праці, затверджені інструкції з безпеки на робочому місці і безпеки організації життєдіяльності дітей та учасників освітньо – виховного процесу. Педагогічним колективом проводиться планомірна і систематична робота по забезпеченню безпеки життєдіяльності дітей. При складанні річного Плану роботи плануються заходи щодо організації роботи з охорони праці, збереження життя, здоров’я дітей і працівників, попередження дитячого та дорослого травматизму.
 За період роботи ЗДО у 2023/2024 н.р. нещасних випадків з дітьми під час освітньо – виховної роботи і працівниками на робочому місці не було.
Колектив бере участь у обговоренні  планів щодо покращення умов праці, санітарно – оздоровчих заходів, охорони довкілля і    вживає заходів щодо їх виконання. Особлива увага в дошкільному закладі приділяється організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності дітей.
З метою реалізації прав працівників на безпечні і нешкідливі умови праці в 2024 році продовжено дію  атестації робочого місця кухаря до закінчення воєнного стану в країні. ( згідно Постанови Кабміну № 660  від  30.06.2023 року). Згідно наказу керівника подовжені визначені права на пільги та компенсації, передбачені чинним законодавством.
Працівники ЗДО двічі на рік проходять медичний огляд  та (за потреби) отримують згідно листків непрацездатності допомогу по тимчасовій втраті працездатності, мають щорічну відпустку з виплатою оздоровчих.
Між адміністрацією і трудовим колективом закладу складений Колективний договір. Цей договір є нормативним актом, на підставі якого здійснюється регулювання соціально – економічних, виробничих і трудових відносин.
Адміністрацією закладу забезпечено  належні умови соціального захисту працівників.
Медичне  обслуговування  дітей
Медичний огляд дітей здійснюється у медичних закладах, а у закладі дошкільної освіти  ми тільки слідкуємо за станом здоров'я дітей. Всі працівники закладу суворо та постійно дотримувались всіх санітарно-гігієнічних вимог відповідно до діючих державних нормативних .
 Колектив  закладу приділяв велику увагу формуванню здоров’я-збережувальної компетентності дітей. Дитину оточують кваліфіковані педагоги, які здійснюють постійний моніторинг стану здоров’я дітей, захворюваності, організації раціонального харчування, контроль за виконанням оздоровчих заходів,  підтримують інтерес дитини до власного здоров’я. З метою зниження захворюваності дітей проводились оздоровчі заходи: щоденні прогулянки на свіжому повітрі, проведення фізкультурних занять та розваг.
Високий відсоток пропусків можна пояснити тим, що заклад не відвідують діти, з якими є кому залишитися дома,  побоювання  дорослих через повітряні тривоги та сезонні  захворювання дітей.
Організація харчування
Організація харчування у закладі дошкільної освіти у 2023-2024 н.р. здійснювалося відповідно постанови Кабінету Міністрів України № 305 «Норми харчування у закладах освіти та дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку» та Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах від 17.04.2006 р. за № 298/227  та  Змін  до  Інструкції  з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах  від  26.02.2013р.  №202/165.
 Здійснюється впровадження постійно діючих процедур заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю критичних точок (НАССР). За період 2023-2024 років за результатами перевірок порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку не виявлено.
Оснащення матеріально-технічної бази з організації харчування забезпечує оптимальні умови для прийому, зберігання, обробки і приготування продуктів харчування.
З метою профілактики кишкових захворювань працівники харчоблоку суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни, технології приготування, використовуючи технологічні картки затверджені керівником та рекомендовані МОН.
Директором  проводився   оперативний контроль організації харчування в закладі освіти (вихід  та об’єм страв, якість приготування їжі, дотримання послідовності технологічних процесів приготування на  всіх етапах).
 Продукти харчування та продовольча сировина надходили до закладу своєчасно, згідно графіка, з відповідними супровідними документами, що підтверджували їх походження, безпечність та якість. Графік видачі їжі з харчоблоку дотримується. Щоденне меню складається з урахуванням наявних продуктів харчування. Видача страв з харчоблоку проходить після зняття проби. Щомісячно проводиться моніторинг виконання натуральних норм харчування.
Документація з організації харчування ведеться щоденно та відповідно до    вимог Інструкції з харчування. Виконання норм харчування за основними продукти харчування ( м’ясо, риба, яйця, сир кисломолочний) виконана в цьому навчальному році на 92%.

Аналіз звернень громадян
з питань діяльності навчального закладу
Звернення громадян в основному стосувались влаштування  дітей в садку, переліку документів, які необхідно надавати під час оформлення дитини, уточнення режиму роботи закладу дошкільної освіти, плати . На свої питання та звернення до керівника батьки та відвідувачі отримали відповіді.

Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази закладу
Кмитівський ЗДО – це комунальний заклад, тому матеріальне та фінансове забезпечення гарантує місцевий бюджет. Однак, завдання адміністрації полягає у оптимальному його прогнозуванні, плануванні та цільовому використанні. В цьому році працювали над на створення безпечних та належних умов для здійснення освітнього процесу, підтримку життєдіяльності закладу. В цьому навчальному році для зміцнення матеріально-технічної бази:
· проведено ремонт трубчастого колодязя із заміною насоса - 9835,00 грн;
· придбано москітні сітки в харчоблок - 3 шт - 1350 грн;
· вентилятор витяжний в укриття - 655,00 грн
· бензин для генератора - 60 л - 2790,00 грн;
· фарба для ремонту (2,8л) - 4 шт-1429,20 грн.
Отримана допомога від Юнісеф ( канцтовари) на суму-11356,16 грн
Існує ряд проблем, що потребують вирішення, але все буде здійснено після закінчення війни в Україні.
Хочу подякувати працівникам ЗДО, батькам наших вихованців за розуміння, допомогу у забезпеченні функціонування закладу. Ми маємо зробити все, щоб зберегти життя та здоров’я дітей, як ніколи це завдання для нас українців актуальне . Маємо мрію, що дошкільна освіта буде ще кращою. Діти будуть щасливо проживати кожен день свого життя, а батьки і педагоги – спостерігати позитивний розвиток дітей, які обов’язково зможуть само реалізуватися  у вільній та незалежній Україні. Бо ми незламні, непереможні. Тримаємось, тримаємо дошкільну освіту!
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